

# 韩朝联络办投入运行 被韩媒称为“韩朝关系飞跃发展的排头兵”

## 未来将在首尔和平壤 分设常驻代表处

韩朝共同联络事务所坐落于朝鲜开城工业园区内。韩国统一部长官赵明均和朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权等逾百名主管南北关系的韩朝官员当天出席了揭牌仪式。

赵明均致辞时说,联络办象征和平,是南北常态化沟通渠道。“从今天起,南北双方可以全年365天、每天24小时直接讨论双方关系、半岛和平与繁荣等事宜。”李善权说,期待联络办助力改善南北关系,为朝鲜半岛和平与繁荣注入动力。

经韩朝协商,联络事务所所长定为“副部级”。韩方所长由统一部次官千海成兼任,朝方所长由祖国和平统一委员会副委员长田钟秀担任。据了解,千海成并不会常驻该事务所,而是在必要时才会赴朝访问。常驻开城的韩方负责人为统一部长官政策助理金昌洙,他将兼任联络事务所第一任事务处长。韩国媒体解读,作为副部级官员,两名所长足以作为有分量的谈判代表展开交涉,转达双方领导人的口信。

联络事务所分为运营部、交流部、联络合作部三大部门。韩方派出的工作人员约30人,主要来自统一部、文化体育观光部等相关政府部门。这些人员每周日上午入境朝鲜,开始在事务所为期一周的工作,周五下午返回韩国。韩联社报道,朝方将派驻15人至20人。

联络事务所启动后,韩朝将每周举行一次会议,并可随时就南北之间亟待解决的问题进行协商,必要时还可以通过该事务所互相传递两国领导人的讯息。

据韩国统一部介绍,事务所的职能涉及韩朝联系与交涉、政府间会谈与磋商、民间交流与援助、为韩朝人员往来提供便利等。统一部还表示,该事务所将成为韩朝常态化沟通渠道,有利于促进韩朝关系发展和半岛永久和平。

根据韩国统一部向国会提供的报告,韩方的目标是以事务所为基础,进而在首尔和平壤分设常驻代表处,互派大使级官员,令韩朝间交流更顺畅、迅速、高效。韩国舆论认为,随着南北经济合作蓝图展开,韩朝可能还将通过这一事务所进行有关半岛新经济构想的探讨。

## 年内或能看到 开城工业园重新开放

联络事务所启动后,将首先把韩朝铁路和公路对接、山林合作等涉及履行《板门店宣言》的内容作为优先议题进行讨论。

事实上,共同联络事务所正是根据

朝鲜和韩国首个“全天候”共同联络办事处14日在开城工业园区揭牌,正式投入运行,迈出双方打造常态化沟通渠道的一步。

分析人士指出,该事务所的启动标志着韩朝建立史上首个针对所有问题的“全天候”沟通磋商机制,不仅为韩朝合作注入了新动力,也为即将到来的韩朝领导人第三次会晤打下了良好基础。



9月14日,在朝鲜开城工业园,韩朝官员参加韩朝共同联络事务所启动仪式。 新华社发

4月27日韩朝领导人板门店会晤签署的《板门店宣言》而设立。根据《板门店宣言》,韩朝将在开城地区设立双方官员常驻的事务所,以便于双方的官方和民间交流合作。

朝鲜劳动党中央委员会机关报《劳动新闻》14日刊登评论文章,强调落实《板门店宣言》的重要意义。文章说,《板门店宣言》的签署以及随之而来的北南对话、接触与往来,为推动北南关系新发展创造了可能性与条件,彻底履行《板门店宣言》是缓解不信任与对立、从根本上改善和发展北南关系的重要途径。

韩国舆论将事务所的设立称为“韩朝关系飞跃发展的排头兵”,认为该事务所使双方随时互相联络成为现实,实现了双方沟通制度化的第一步,具有里程碑意义。

分析人士认为,设立事务所有助于韩朝交流迈上新台阶,让双方随时能面对面坐下来协商,大幅提高了交流水平和效率,为南北关系持续发展奠定了基础。此外,韩方能够通过事务所帮助朝美之间加强沟通、减少误解,更好地发挥斡旋和协调作用,引导朝美关系进入良性循环,从而从侧面推动半岛无核化进程,促进半岛和平机制的构建。

韩国总统文在寅与朝鲜最高领导人金正恩将于9月18日至20日在平壤举行第三次会晤。分析人士认为,韩朝双方近期采取了包括举办离散家属团聚活动、成立共同联络事务所等措施落实《板门店宣言》,这些措施不仅有利于双方增进互信、加强合作,也为领导人会晤奠定了坚实基础。

随着半岛南北关系缓和,多家韩国企业近来询问开城工业园区重开的可

能性。一些曾进驻开城工业园区的韩方企业代表参加揭牌仪式,对韩朝合作前景抱有期待。企业代表申韩勇(音译)告诉韩联社记者,这是开城工业园区2016年关闭后他首次重返开城。“我们对即将到来的第三次南北领导人会晤有很高期待。如果会晤有好结果,年内或许能看到工业园区重新开放。”

这一工业园区邻近半岛军事分界线,2005年投入运营,是南北经济合作最主要成果,运营状况在某种程度上被视作韩朝关系晴雨表。

不过,韩国统一部14日说,韩方企业家参加揭牌仪式与开城工业园区是否重新运营无关。统一部官员先前多次说,开设共同联络办与开城工业园区重新运营不挂钩,是否重新运营将视半岛无核化进程而定。

综合新华社消息

# 世界首富贝索斯捐20亿美元做慈善

## 两笔子基金分别聚焦年轻家庭与学前教育

据新华社电 世界首富、美国亚马逊公司创始人贝索斯13日宣布,将捐出20亿美元创办慈善基金,在低收入社区办学前教育,支持非营利机构帮助无家可归的家庭。相比世界前首富、微软公司创始人比尔·盖茨,他在慈善和公益事业尚属“初试身手”。

贝索斯当天在社交媒体“推特”写道,他和妻子麦肯齐将创办“贝索斯第一日基金”,首批捐款20亿美元。亚马逊公司一名发言人证实,这笔钱由贝索斯自掏腰包。

贝索斯说,“贝索斯第一日基金”将聚焦两个领域,分别设一个子基金。其一是“第一日家庭基金”,将资助一些“富有同情心”且做实际工作的现有非营利机构,向无家可归的年轻家庭提供暂居处和食物;其二是“第一日学习基金”,将成立一个团体,在低收入社区运营学前教育网络,提供全额奖学金。

按照他的设想,这个网络将由“新式”“非营利”且“一流”的幼儿园或学前班组成,遵循意大利幼儿教育学家蒙泰索里注重个人学习和社会情感培养的

教学理念,采用亚马逊公司顾客至上的经营原则,“孩子将是顾客”。在贝索斯看来,如果孩子幼年时就落后于其他孩子,以后要赶上“真的,真的费劲”。

按照法新社的说法,创办“贝索斯第一日基金”,是这名世界首富在慈善和公益事业的初步动作。贝索斯24年前创办的电子商务企业亚马逊公司在股票市场的价值本月4日突破1万亿美元,仅次于苹果公司。贝索斯身家超过1600亿美元,今年在《福布斯》杂志排行榜上超过微软公司创始人盖茨和投资家、“股神”巴菲特,成为世界首富。

只是,相比盖茨等其他亿万富翁,贝索斯迄今的捐款少得多。在亚马逊公司总部所在地西雅图,一些舆论批评贝索斯和亚马逊公司为应对无家可归人口渐长做得不够。美联社报道,西雅图市政府今年5月决定对大企业收税用于帮助无家可归者,亚马逊公司为避税,有推诿嫌疑,还暂停在总部附近新建一座高楼的计划。尽管市政府很快让步,但这场博弈让许多当地人对亚马逊公司和贝索斯失望。

物理疗法、清水通便秘

# 便秘宝器

便秘宝器 快速排便 老人通便好助手



中老年人便秘当心

净净,身体健康康!

保持肠道的清洁与健康,正是受此启发研制出来的,专为便秘朋友清洁肠道的使命而来,研发者给了一个响亮的名字——医用排便清肠器,并获得发明专利(专利号:ZL200910053567.4)

1.便捷实用:产品内盛温开清水,由电动感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,快速

轻松排便,不需要他人协助,男女老少皆宜,  
2.舒适享受:细软管进水头无需插入直肠内,只需要夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入肠内,轻松舒适。清水按摩肠道和软化硬便后,硬便随水流排出体外,让您尽享排便畅快。  
3.经济实惠:排使用清水,家庭自主操作。

医用排便清肠器



上海康明医疗器械有限公司 沪康城广厦(文)11821112007号 闵行康明医疗器械有限公司  
咨询 400-000-1916 免费送货 货到付款